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Војислав Шешељ: Срећан сам што је против мене покренут кривични поступак

  

Београд -- Лидер СРС Војислав Шешељ каже да је обрадован што је против њега
покренут кривични поступак због паљења хрватске заставе испред Палате правде.

  

"Обрадовала ме је вест (да је Тужилаштво покренуло кривични поступак). То је још један
знак да је Александар Вучић изгубио главу, да не зна шта ради. Све ће му се то обити у
главу", рекао је Шешељ новинарима у Београду.

  

  

"Ја сам срећан што сам запалио усташку хрватску заставу и једва чекам да почне тај
поступак", рекао је Шешељ новинарима испред Палате правде, где је почео судски
процес против његовог заменика Немање Шаровића због паљења заставе САД 2012.
године.

  

Упитан зашто је запалио хрватску заставу, Шешељ је рекао: "Зато што је Хрватска
окупирала Републику Српску Крајину, извршила у Другом светском рату геноцид над
Србима и протерала стотине хиљада Срба".
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Након тога, Шешељ је поновио да се у Хаг неће вратити добровољно и подсетио да је
тамо својом вољом отишао пре 12 година, али да сада то не жели.

  

"Вучић ће можда пустити неку крокодилску сузу, мало ће правити гримасе...али ће на
крају испунити налоге и то ће им се све обити о главу", додао је Шешељ.

  

  

Осим тога, Српска радикална станка је објавила саопштење у којем се наводи због чега
је Војислав Шешељ дошао испред Палате правде.

  

„Дошао сам да сведочим у процесу заменику председника Српске радикалне странке
Немањи Шаровићу, који је оптужен за ширење расне, националне и верске мржње, зато
што су он и моји други сарадници у новембру 2012. године, пред Председништвом
Републике Србије, спалили заставе НАТО-пакта, САД, ЕУ и лажне државе Косово.
Дошао сам да посведочим да сам ја дао тај налог да се пале заставе и они су морали то
да ураде, у противном – дисциплинска одговорност и ко зна какве још последице", стоји
у саопштењу

  

Лдер српских радикала Војислав Шешељ је, како се наводи у саопштењу, испред Палате
правде "послао симболичну поруку усташком хрватском државном врху, који га данима
већ критикује, тако што је запалио заставу Хрватске".

  

„Главни разлог што вам се данас обраћам је што желим преко вас да упутим одговор
званичној Хрватској. Хрватски државни функционери већ месецима ме нападају, али
испоставило се да њима не вреди одговарати, јер они сви као да су ударени топузом у
главу. И Колинда Гробар-Китаровић и Драган Милановић и Весна Пусић и остали. Зато
сам данас дошао да пред свима вама упутим много разумљивију поруку хрватској
усташкој држави. Данас ћу пред вама спалити хрватску усташку заставу“, истиче се у
саопштењу.
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Више јавно тужилаштво у Београду покренуло је кривични поступак против лидера СРС
Војислава Шешеља због паљења заставе државе Хрватске.

  

Како се наводи у саопштењу Тужилаштва, поступак је покренут и против других особа,
али се не наводи против кога.

  

Шешељ је раније данас испред Палате правде у Београду спалио заставу Хрватске
образлажући то тиме да га већ месец дана хрватски функционери нападају као да су
"ударени топузом у главу".

  

Председник СРС је дошао у Палату правде, где се одржава суђење његовом заменику
Немањи Шаровићу који је оптужен за ширење верске, расне и националне мржње тако
што је 2013. на протесту испред Председништва Србије запалио заставе Косова, САД,
ЕУ и НАТО.

  

Шаровић: Против мене се води политички процес

  

Заменик председника Српске радикалне странке Немања Шаровић рекао је да се
против њега води политички процес због исказаног политичког става на скупу радикала
у новембру 2012. године, кад је запаљена застава Сједињених Америчких Држава.

  

На почетку суђења у Вишем суду у Београду, Шаровић је рекао да не спори да је застава
запаљена и да се поноси што је то учињено, али да прегледом снимака треба утврдити
ко је то учинио.

  

Он је затражио да се у наставку суђења обезбеде снимци више телевизија и агенција
које су пратиле скуп радикала, како би се утврдило ко је запалио заставу.

  

Шаровић, који је одбацио кривицу, затражио је да се као сведоци саслушају лидер
радикала Војислав Шешељ, за кога је рекао да је из Хага иницирао скуп и давао
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инструкције функционерима о томе шта треба да раде.

  

Он је као сведоке предложио амбасадора САД у Београду Мајкла Кирбија, полицајца
који је поднео кривичну пријаву, државну тужитељку Загорку Доловац и функционере
СРС Вјерицу Радету и Зорана Красића.

  

Шаровић је тражио да се Шешељ саслуша као први сведок јер се, како је навео, без њега
не може сагледати смисао целог догађаја, као и због чињенице да му прети опасност да
га "издајнички режим" испоручи Хагу.

  

Шешељ је све време чекао испред суднице јер је желео да посведочи да је он из Хага
телефоном дао налог за организацију тог скупа.

  

Првобитно је Шаровић био оптужен, осим за паљење заставе САД, и за паљење застава
ЕУ, НАТО и такозване државе Косово, али је у међувремену тужилаштво одустало од
оптужбе за паљење те три заставе јер то није кривично дело.

  

Шаровић је рекао да то што се одустало од тих оптужби показује политичку
острашћеност државне тужитељке Загорке Доловац и то да је поступила по нечијем
налогу.

  

Суђење ће бити настављено 27. маја.

  

Војислав Шешељ испред Палате правде запалио хрватску заставу

  

Немања Шаровић, заменик председника Српске радикалне странке, појавио се данас на
првом рочисту пред Вишим судом у Београду у процесу који се против њега води због
паљења застава Сједињених држава, Европске уније, Косова и НАТО пакта на протесту
поводом ослобађајуће пресуде Рамушу Харадинају у новембру 2012.
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Присталицама се обратио Војислав Шешељ, који је истакао да неће сарађивати са
Хашким Трибуналом и да ће пружати пасиван отпор приликом хапшења.

  

  

"Понашаћу се као до сада, рекао сам да се нећу добровољно предати и остајем при
таквој одлуци. Кажу, прекидају преговоре са Србијом, то и јесте мој циљ. Кад дођу да ме
хапсе, ја ћу пружати пасивни отпор. Сешћу и нећу сарађиват са њима. Ако изваде
пендреке, ја ћу савити леђа, рећи ћу им "Ударајте!", рекао је лидер СРС.

  

Присталице радикала почеле су да се окупљају на платоу испред Палате правде нешто
пре 13 часова. Има их педесетак, носе заставе странке и заставе са Шешељевим ликом
на којима пише "српски јунак". Присталице су лидера странке дочекале повицима "Војо
војводо", "Војо Србине", "Не дамо те војводо".
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  Испред Палате присутне су и јаке полицијске снаге, а још јуче је најављено да ћеполиција снимати и фотографисати учлеснике скупа јер може доћи до, како су навели, угрожавања живота људи и имовине.  На припремном рочисту одржаном у фебруару, Шаровић је рекао да се не осећа кривим,те да је оптужница "политички монтирана".  

  Подпредседник СРС је предложио да се као сведоци на суђењу појаве његовестраначке колеге, Војислав Шешељ, Вјерица Радета и Зоран Красић, као и америчкиамбасадор Мајкл Кирби и државни тужилац Загорка Доловац.  Шаровић се терети за повреду угледа државе или међународне организације, апредвиђена казна је сто хиљада динара.  Више јавно тужилаштво после 30 минута: Покрећемо кривични поступак противШешеља  Београд – Непуних пола сата након паљења хрватске заставе испред Палате правде, изВишег јавног тужилаштва је саопштено да је покренут кривични поступак противВојислава Шешеља због паљења заставе Хрватске. Портпаролка Вишег јавногтужилаштва у Београду Татјана Секулић је навела да је кривични поступак покренутповодом догађаја испред Палате правде, када је по обраћању својим присталицама,лидер СРС запалио хрватску заставу. Шешељ је запалио заставу пре наставка суђењазаменику председника СРС Немањи Шаровићу такође за паљење застава.  (Блиц-Бета-Танјуг)  
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